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A tárgyévben a Zonta International szabályainak megfelelően vezetőségváltás történt 

egyesületünkben. Tagságunk a Covid-pandémia miatt kialakított rendhagyó döntéshozatali 

eljárásrend szerint szavazott, az elnökként való képviseletre 2020. június 1-től 2022. május 31-

ig kaptam felhatalmazást. A vezetőség tagjai: Mészáros Réka elnök, P. Toldi Márta Dr.(PhD) 

alelnök; Lakos Józsefné titkár; Tancsics Flóriánné kincstárnok. Klubévünket 17 fővel nyitottuk 

meg, a beszámolási időszakban egy tagtársunk jelentett be távozást. 

Közösségünk az online térbe tért át, klubestjeinket a google Meet rendszerén keresztül tartottuk, 

valamint belső továbbképzéseinkről posztokat készítettünk, így próbálva hasznos ismereteket 

megosztani közösségünk követői és önmagunk számára. A sajtó is felfigyelt tevékenységünkre, 

a Vas Népében és az ugytudjuk! oldalain jelentek meg rólunk cikkek, bemutatva közösségünk 

jószolgálati tevékenységeit. A Zonta International klubhálózatának gyakorlata szerinti Area 

találkozót szintén személyes találkozás nélkül tartották meg, amelyen Zoomon mutattuk be 

tevékenységünket  alelnök társammal, P. Toldi Mártával. Klubunk 2021 januárjában ünnepelte 

30. évfordulóját, Facebook oldalunkon fényképes és szöveges bejegyzésekkel indítottunk 

emlékezés sorozatot, méltó módon mutatva be klubunk és saját közösségünk céljait, munkáját. 

A programév tartalmi áttekintése 

 

Októberben, zárt körben tartottuk klubestünket, utoljára személyesen találkozva. 

Hangmasszázs programot szerveztünk. Novemberben csatlakoztunk nemzetközi 

társklubokhoz, részt vettünk egy online adománygyűjtő eseményen, így támogatva a ZI és a 

ZONTA Alapítvány a Nőkért programjait. Csatlakozva a ZI kampányához (Say no to violence 

against women),helyi segély szervezetet kerestünk fel és online módon megismerkedtünk a 

Kámán-Németh Martina által vezetett Áldozatsegítő Központtal. Adventkor ajándékcsomagot 

is juttattunk el a rászorulók számára a szervezeten keresztül. Karácsonyi rendhagyó 

klubestünket tagtársunk, Dr. Toldi Márta vezetésével irodalmi beszélgetéssel és 

emlékidézéssel (Grecsó Krisztián: Az utolsó és az első angyal nálunk c. novellája segítségével) 

tartottuk meg. Az adventi ajándékozásra a korábbiaktól eltérően szerény mértékben és 

rendhagyó módon kerülhetett sor a pandémia miatt. Micimackó Óvodai használatra, a Zonta 

Alapítványon részére varrógépet vásároltunk. (Lebonyolító volt: Somogyi Miklósné Ilona). 

Második online estünket Gáspár Dóra moderálta, Generációk kapcsolatrendszere – 

életciklus fordulók nehézségei programjával. Mák Károlyné kezdeményezésére a zágrábi 

földrengés károsultjainak juttattunk el segélycsomagokat, a tagok magánszemélyként 

adományoztak, a Horvát Iskola segélyszállítmányához csatlakoztunk (takarók, tisztító és 

tisztálkodó szerek, tartós élelmiszer, kutyaeledel.) Harmadik programunk A 

gyógypedagógia, és szombathelyi intézményeinek története. Moderátorunk volt Pócz 

Gáborné Mária gyógypedagógus, fejlesztő pedagógus. Egy újsághír kapcsán Gáspár Dóra 

kezdeményezésére tagi befizetéssel klubunk nevében történő adományozásra gyűjtöttünk. A 

városunkban élő Fazekas család négy gyermeke számára fizettük ki a Waldorf Iskolában az 

idei tanévre szóló ebédtérítést, miután a család az anya hirtelen halála miatt nehéz helyzetbe 

került 

Március 8-án, méltó módon ünnepeltük a Nemzetközi Nőnapot. Rózsa-napi estünk nem tudtuk 

megtartani, de kárpótolt minket Mák Károlyné Márti alapító tagunk élménybeszámolója 

egyesületünk első tíz évéről. Péterfy- Novák Éva írónővel már korábban felvettem a 

kapcsolatot, úgy tapasztaltam írói és magánszemélyi munkássága is szorosan kapcsolódik 



 

 

klubunk jószolgálati tevékenységéhez. A vele folytatott beszélgetés csodálatos élmény volt, 

kölcsönös egymásra figyelés indult el. Áprilisban Horváthné Kocsis Henrietta klubtársunk 

vezetésével tartottunk online találkozót. Heninek köszönhetjük a FB oldalunk aktivitását és 

kivirágzását. Tancsics Liza kincstárnokunk pedig a klubestre elkészítette az aktuális tagdíj 

kimutatást és megkezdte a 2020-as közhasznúsági beszámoló pénzügyi részének összeállítását. 

Pócz Marika beszámolt az YWPA pályázati anyagokról. A programévet záró klubestünkön 

közgyűlési feladatokat láttunk, előtte Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária alapító tagunk emlékeit 

hallgattuk meg a klubéletről és saját vállalásairól, melyben kiemelkedett a gyermekvédelem 

támogatása. Ezt követően került sor a hazai szabályok szerinti 2020-as évi pénzügyi beszámoló, 

és a közhasznúsági jelentés szöveges kiegészítése, valamint alapítványunk beszámolójának 

elfogadására. A korlátozások enyhítése után személyesen tudtuk megünnepelni az YWPA 

pályázat nyertesét Gaján Rékát, és a kiváló minősítésben részesült díjazottakat (Nagy Tünde, 

Németh Zsófia és Sobko Diana).  

Működésünk anyagi feltételeiről 
 

Működésünk anyagi alapjait az szja 1% (72.601 Ft), a NEA pályázatok (2020-as 200.000 Ft; a 

2021-es 300 000 Ft) valamint a Szombathely MJV támogatása (300.000 Ft) adta.(A 

folyamatban lévő pályázatok elszámolása a pandémia miatt módosított időpontokban fog 

megtörténni.) Ezen túl tagi és magánszemélyi hozzájárulásokra is sor  került. 

 

A 2020-21-as programév adományozási tevékenységéről 

 

A programévben a COVID járvány miatt adománygyűjtő tevékenységre nem volt módunk. A 

tagság úgy döntött, hogy hagyományos jószolgálati tevékenységünk ne szakadjon meg. Klub-

adományként az SZJA 1%-a kerüljön felhasználásra, emellett tagi befizetések vagy egyéni 

felajánlások révén segítsünk rászorulókon. 

Támogatásban részesültek: 

 A Zonta International 2020. novemberében indított online adománygyűjtéséhez 

klubunk több tagja csatlakozott, és ezzel hozzájárult a Zonta Alapítvány a 

Nőkért forrásainak feltöltéséhez. Régiónk, a District 14 világviszonylatban is jól 

teljesített. Két hónap alatt 100 egyéni adományozóval a negyedik legnagyobb 

befizetést érte el. 

 Adventi ajándékként alapítványunk révén a Micimackó Óvoda varrógépet 

kapott 32.000 Ft értékben. 

 Ugyancsak Adventi adományként az Áldozatsegítő Központ gondozottjai 

részére vásároltunk öt higiénés csomagot 22.200 Ft értékben. Tagi ajándékként 

ezt egészítette ki jelentős mennyiségű hideg élelem és ruhanemű. 

 2021. februárjában két alkalommal ismét egyéni adományozásra került sor. A 

horvátországi földrengés károsultjainak megsegítésére hat tagtársunk állított 

össze adománycsomagot. A Horvát Iskola közreműködésével takarókat, 

tisztálkodó és tisztítószereket, tartós élelmet és kutyaeledelt küldtünk. 

 A Szombathelyen élő, félárván maradt ötgyermekes Fazekas család 

megsegítésére kilenc tagtársunk és egy önkéntes segítőnk befizetése révén a 

Waldorf Iskolában 4 gyermek részére fizettünk ki összesen 132 adag ebédet, 

48.840 Ft értékben. 

Mészáros Réka 

 elnök 


